

央行时隔一个月再度降息 贷款利率下调 0.31 个百分点

新华社北京7月5日电(记者 王宇 王培伟)中国人民银行5日晚间宣布,自7月6日起下调金融机构人民币存贷款基准利率。

其中,金融机构一年期存款基准利率下调0.25个百分点,一年期贷款基准利率下调0.31个百分点;其他各档次存贷款基准利率及个人住房公积金存贷款利率相应调整。

央行同时宣布,自同日起,将金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.7倍。个人住房贷款利率浮动区间不做调整,金融机构要继续严格执行差别化的各项住房信贷政策,继续抑制投机投资性购房。

这次降息距上次降息仅为一个月时间。此前央行曾于今年6月8日起,在时隔3年半后首次下调了金融机构人民币存贷款基准利率。此次降息同时也是央行近年来首次非对称降息,此次利率调整后,一年期存款利率为3%,一年期贷款利率为6%。

分析人士认为,在物价持续走低、我国内外需明显不足的大背景下,央行近期密集降息凸显了稳定经济增长的强烈意图。而非对称降息以及再次扩大贷款利率浮动区间,对于降低企业融资成本,提振企业信贷需求则具有重要意义。

中国人民银行决定
自2012年7月6日起,
下调金融机构
人民币存贷款
基准利率

调整后利率(单位:%)	
一、城乡居民和单位存款	
(一)活期存款	0.35
(二)整存整取定期存款	
三个月	2.60
半年	2.80
一年	3.00
二年	3.75
三年	4.25
五年	4.75
二、各项贷款	
六个月	5.60
一年	6.00
一至三年	6.15
三至五年	6.40
五年以上	6.55
三、个人住房公积金贷款	
五年以下(含五年)	4.00
五年以上	4.50

将金融机构贷款利率浮动区间的下限调整为基准利率的0.7倍

小伙勇救三口之家溺亡,被救者漠然离开—— 走时竟称“关我什么事”

核心提示

7月3日晚,湖南省娄底孙水河公园河段岸边,当邓锦杰的遗体被打捞上岸时,两边岸上已挤满了成百上千闻讯而来的市民。

此前一个小时,27岁的邓锦杰为了营救溺水的一家三口,奋不顾身跳入河中救人。不幸的是,因体力不支他被湍急的河水吞噬。而让人心寒的是,当邓锦杰遇险生死不明时,被救的一家三口不但没积极施救,也没留下来关注事情的进展,而是漠然地选择了离开……

为救一家三口,好心男子溺水身亡

7月3日下午6时左右,网友向记者报料,位于娄底市政府前孙水河公园河段发生一起市民下河救人不幸遇难的事件。

当天下午6时30分许,当记者赶到事发地点时,救人溺水者的家属及朋友一同守候在河滩边等待着打捞结果,而河流中央则可以看见一条打捞木船在搜寻。大约一刻钟后,死者被打捞上岸,摆放在邻水的河岸边。

一名姓扶的女士称,事发时她就在离出事地点不足100米的地方散步,“我看见那一家三口在河里游了好一会儿。两口子在离小孩几十米开外的浅水处游,小孩5岁左右,身上有救生圈。救生圈一直往下游浮。可能是发现小孩遇到了危险,这对儿夫妇在自我施救无果后向岸边求救。”扶女士说,“救人的小伙见有小孩溺水,想都没想跳下河去救人,但此时河水湍急,可能是呛了几口水,慢慢地他自己也不行了。”

河边遛狗听到呼救,当即下河救人

现场目击者告诉记者,7月3日下午,救人者邓锦杰来到孙水河边遛狗。突然听到有人在河中心喊救命,邓锦杰来不及脱去长裤和鞋,就跳入河中。在他的带领下,有两名市民也加入了救人的行列。当一家三口被救起上岸时,大家才猛地发觉率先救人的邓锦杰不见了。

当现场群众发现情况不妙之后,慌乱中有人拨打了110、120,也有懂水性的人自发下河寻找邓锦杰。娄底市消防部门的民警接警后赶到了出事地点,全力展开打捞,但由于溺水的时间过长,邓锦杰被打捞出水时已经身亡。

被救后三人漠然离开,家属说心寒

“没有想到的是,被大伙齐心协力救上岸的一家三口,不仅没有去营救溺水者,甚至连一声谢谢都没有,就离开了出事地点。”对于三人被救起后选择溜走,目击者扶女士认为,他们可能认为这个事情和自己有因果关系,怕担责。

事发后,得知弟弟的死讯,姐姐邓秋琼肝肠寸断。“晚上7时许,接到电话,我急忙从棉纺厂坐车到这里来,大家告诉我弟弟去河里救人,救上三个人之后,那三口之家转身就走了,都不管

我弟弟的死活。他们太没良心了,我们想着都觉得寒心啊!”

面对群众阻拦,被救者竟称“关我什么事”

“救人者溺水生死不明,被救的一家三口竟选择离开”。7月4日,娄底孙水河公园的救人事件成了网络上的热点事件,网友除了为救人者默哀、惋惜之外,也纷纷指责被救者的冷漠行为。更有现场目击了事件的网友和市民发帖称被救者离开时还出言不逊。

网友“心丢了”称:邓锦杰在孙水河救起了呼救的人,但被救的三人却驱车离开了,旁边的人拦住车说“还有人没出来”,被救的人却说了一句丧尽天良的话“关我什么事”,请问还有人性吗?

娄星区市民康陵说:“我是当天晚9时许才到现场的。我和一个朋友去孙水河散步,然后听到哭声,下去看了一下。最让人气愤的是,听说当时那一家三口离开时,围观的群众说‘救你们的人还没上来,你们怎么就走’?那一家三口中的女的竟然说‘关我屁事’,然后就开车走了。”

“基本认定邓锦杰见义勇为”

据了解,娄底警方正在对此事进行深入调查,塘群村村支两委、茶园镇、娄星区均表示将妥善处理。警方希望市民积极提供相关线索,也期待这一家三口能勇敢站出来,还原事情真相。

娄星区区委常委、政法委书记刘杰表示,公安机关将尽全力查清事情真相。茶园镇政法委书记谢建军转述娄星区委常委、区公安分局局长刘明清的话说,“从掌握的相关情况来看,邓锦杰基本定性为见义勇为,娄星区将进一步把事情调查清楚。”

他为人热心,爱狗如命

经记者了解,邓锦杰,今年27岁,是娄底市娄星区茶园镇塘群村人,为人厚道,是个热心肠。邓锦杰在一家建筑工地工作,平时最大的爱好就是喂养宠物狗,在娄底养狗圈里大多都知道他的名字。“他在棉纺厂养了16条名贵狗,边牧、萨摩都有,工作之余就是在孙水河边遛狗。”

(据《三湘都市报》)

多种假冒保健食品 检出“西布曲明”

系化学药物成分

新华社北京7月5日电(记者 胡浩)记者5日从国家食品药品监督管理局获悉,监管部门近日在维生素BT减肥胶囊等多种假冒保健食品中检出“西布曲明”“酚酞”等化学药物成分,将依法严厉查处相关企业。

据介绍,这些假冒保健食品包括维生素BT减肥胶囊、OB蛋白甲壳素减肥胶囊、时代血脂灵胶囊、夜来香利眠胶囊、沙琪牌螺旋藻减肥胶囊、轻松牌减肥胶囊(包装上为草本精华减肥胶囊)、绿盾牌韵美胶囊、日日新牌原生胶囊(包装上为苦瓜排脂素植物减肥胶囊)等。被检出的化学药物成分有“酚酞”“西布曲明”“艾司唑仑”等。

国家食品药品监督管理局要求对生产经营上述产品的企业,依法严厉查处;涉嫌刑事犯罪的,及时移送公安机关。

国家食品药品监督管理局同时提醒消费者不要购买上述产品,一旦发现违法产品,及时向当地食品药品监督管理局举报。此外,消费者可以登录国家食品药品监督管理局官方网站查询保健食品的许可信息,避免上当受骗。

“90后”女孩王璐:

8岁起照顾瘫痪母亲 如今要背起母亲上大学

新华社合肥7月5日电(记者 杨丁淼)在安徽省蚌埠市固镇,一间10多平方米的小屋里,一位女孩坐在妈妈床边,将自己做好的饭菜一口一口喂到妈妈嘴里,然后再给妈妈僵硬的手臂和小腿做按摩。10年来,这母女相依的一幕每天都在重复着……

女孩名叫王璐,从8岁起就开始照顾瘫痪在床的母亲,撑起了整个家。2011年她登上了中央文明办孝老爱亲类“中国好人榜”。

如今,王璐迎来了人生新的起点。在刚刚结束的高考中,她的考分达到了一本分数线,即将进入大学深造。她坚定地告诉记者:“我会继续背着妈妈上大学。”

命运对王璐来说似乎过于残酷。母亲在她8岁那年患上了类风湿性关节炎,很快下肢瘫痪,只能卧床养病。她的奶奶因患精神病离家出走,便再无音讯。更糟的是,她的父亲在打工过程中发生意外,从高处摔下,失去了劳动能力。

从此,小王璐学会独自上街买菜,放学回家还要给母亲做饭,擦拭、按摩僵硬的身体……前年夏天,妈妈忽然全身抽筋,被送到医院急救后已是晚上。由于天热易出汗,王璐隔20分钟就要帮妈妈擦拭一次身体,那一夜她7个小时没有合眼。

在老师和同学的印象中,高考前的王璐更是来去匆匆。她每天早上不到6时就起床,给妈妈穿衣、喂早饭,然后一路小跑去上学;中午回家,生火做饭;下了晚自习、做完家务,她会一只手给妈妈做按摩、一只手捧本书复习功课,通常每晚都是零时以后睡觉。

尽管家里日子不好过,但当学校为一个尿毒症需要换肾的学生募捐时,王璐还是毫不犹豫地捐了100元。

当王璐准备租房带母亲读大学的消息传出后,引起了社会的广泛关注。蚌埠市玉石学会表示将无偿承担王璐大学期间的学费,每学期为王璐资助1万元;蚌埠市爱心车队队长宋新江说,只要王璐在省内上大学,需要长途接送就由他们负责……

东莞一水疗馆 直播更衣室实况

女士更衣众人一览无余
馆方称是为了震慑窃贼

据新快报消息 东莞的黄小姐日前前往东莞一家水疗馆消费时,发现女更衣室内装有视频监控设备,且自己更衣时赤身裸体的情况也被直播到更衣室外的售票大厅,众人可谓一览无余。

对此,水疗馆负责人解释称,更衣室内已标明设有视频监控的提示,因更衣室内有储物柜,设置视频监控是出于保安需求,在大厅直播视频是为了震慑窃贼。

裸体“出境”大多不知

7月3日晚,记者来到位于东莞市南城区莞太路广彩城酒店旁的一家名为“健康活水世界”水疗馆。

走进该馆售票大厅,记者就看到大厅中央悬挂着一个液晶电视,屏幕里16个影像格子分别直播水疗馆内各场景的实况。记者注意到,在屏幕上的“CH09”频道,正直播着女更衣室的视频,画面显示几位女客人正裸露着身体更换泳衣。

7月4日,记者在该水疗馆大厅内随机采访了6名女客人,其中有4人表示没注意女更衣室设有视频,且对“大厅直播”一事毫不知情;另两人则表示知道有视频监控,但没有留意。

是为了震慑窃贼

“健康活水世界”开业近10年,是东莞唯一全年无休的拥有恒温游泳池的水疗馆。

面对女客人的质疑,“健康活水世界”水疗馆负责人陈小姐说:“我们直播室内视频,是为了震慑窃贼,而且已经这样做了两年,派出所也没说我们有什么问题。”据她介绍,直播室内视频两年来,“很少接到客人在这方面的投诉”,接下来,她将努力培训好前台工作人员,让他们及时告知客人更衣室内的监控视频将在售票大厅直播,但不会撤走大厅的直播屏幕。而对于视频录像的后期处理方式,陈小姐未有作正面回应。

7月4日,东莞南城区公安分局有关部门和负责人已获悉“健康活水世界”水疗馆的“直播视频”情况,并介入调查。